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Česká rozvojová agentura

vyhlašuje

výzvu k podávání námětů na projekty v dotačním titulu 

„Podpora zavádění reforem a zvyšování odbornosti veřejné správy v oblasti terciáRního vzdělávání na Ukrajině“
předložených

veřejnými vysokými školami 
pro rok 2015
PREAMBULE

Česká rozvojová agentura (ČRA) je oprávněna poskytovat dotace nestátním neziskovým organizacím (NNO) a dalším oprávněným subjektům na základě ustanovení zákona č. 151/2010 Sb., o zahraniční rozvojové spolupráci a humanitární pomoci poskytované do zahraničí a o změně souvisejících zákonů. Dotační tituly jsou vyhlašovány v souladu s ustanovením § 7 odst. 1 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a odpovídají usnesení vlády č. 446 ze dne 16. 6. 2014 o Hlavních oblastech státní dotační politiky vůči nestátním neziskovým organizacím pro rok 2015. ČRA poskytuje dotace nestátním neziskovým organizacím a dalším oprávněným subjektům na realizaci projektů v programu zahraniční rozvojové spolupráce (ZRS) v souladu s Metodikou projektového cyklu ZRS ČR, usnesením vlády č. 480 ze dne 25. června 2014 k zahraniční rozvojové spolupráci v roce 2015 a ke střednědobému výhledu jejího financování do roku 2017 a zohledňuje usnesení vlády č. 657 ze dne 6. srpna 2014 o Zásadách vlády pro poskytování dotací ze státního rozpočtu České republiky nestátním neziskovým organizacím ústředními orgány státní správy, ve znění pozdějších novelizací. Na dotaci není právní nárok.
I. PŘEDMĚT DOTACE

Dotační titul „Podpora zavádění reforem a zvyšování odbornosti veřejné správy v oblasti terciárního vzdělávání na Ukrajině“ je zaměřen na podporu reformního procesu a budování kapacit veřejné správy v rámci sektoru vzdělávání. Předkladatelé budou zpracovávat své náměty s ohledem na aktuální potřeby ukrajinského Ministerstva vzdělávání a vědy. 

Příklady očekávaných výsledků:

· Vypracované a oficiálně akceptované prováděcí dokumenty k nové vzdělávací legislativě Ukrajiny;

· Návrhy opatření na zavedení nezbytné statistiky v oblasti vzdělávání v relaci na mezinárodní průzkumy (např. PISA, TIMSS, PIRLS, aj.);

· Posílení mobility ukrajinských vysokoškolských pedagogů 

Kontaktní osoba na Ministerstvu vzdělávání a vědy:  

Anna Novosad
Ministry of Education and Science of Ukraine
Head of the Department for International Cooperation and European Integration 
Phone: +38 093 901 51 89
E. mail: a_novosad@mon.gov.ua 
Výběrové dotační řízení proběhne ve dvou kolech – v prvním kole předloží žadatelé tzv. identifikaci projektového záměru (Concept Note - formulář je přílohou tohoto vyhlášení). Ty budou poskytovatelem dotace posouzeny (zejména z hlediska efektivity, proveditelnosti a udržitelnosti) a poskytovatel vybere žadatele, kteří budou následně vyzváni k předložení plného projektového dokumentu.

Jestliže bude na základě roční zprávy kladně vyhodnocen průběh projektu v roce 2015, je ČRA připravena poskytnout z účelově vázaných prostředků na ZRS finanční prostředky na realizaci projektu rovněž v roce 2016 do maximální výše stanovené ve vyhlášení dotačního titulu. To vše za předpokladu, že schválený státní rozpočet na daný rok ČRA poskytnutí příslušných prostředků umožní.
II. Oprávněné subjekty – příjemci dotace
V souladu s ustanovením § 7 odst. 1 zákona č. 218/2000 Sb. dotace z finančních prostředků účelově vyčleněných na ZRS může být poskytnuta pouze těmto subjektům:
d) podle § 7 odst. 1 písm. f) zákona č. 218/2000 Sb. i dalším právnickým osobám, jejichž hlavním předmětem činnosti je poskytování zejména zdravotních, kulturních, vzdělávacích a sociálních služeb a k poskytování sociálně právní ochrany dětí, a fyzickým osobám, které takové služby nebo sociálně-právní ochranu dětí poskytují, pokud tak ústřední orgán rozhodne
Oprávněnými příjemci dotačního titulu „Podpora zavádění reforem a zvyšování odbornosti veřejné správy v oblasti terciárního vzdělávání na Ukrajině“ jsou pouze subjekty dle odstavce d), a to veřejné vysoké školy dle Zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách.
III. PODMÍNKY ÚČASTI VE VÝBĚROVÉM ŘÍZENÍ

1) Dodržení předepsaného způsobu podání přihlašované nabídky projektu. 

2) Shoda s předmětem dotace.

3) Vyplnění závazných formulářů žádosti, vyžadovaných poskytovatelem.
IV. POUŽITÍ DOTACE

1. Celková výše prostředků, které jsou alokovány v rámci tohoto dotačního titulu na období let 2015 – 2016, činí 6 000 000,- Kč. Podpořeno může být více projektů až do vyčerpání celkového finančního limitu dotačního titulu. 
Na jednotlivé roky je maximální výše dotace pro jeden projekt stanovena následovně:

2015:  1 500 000,- Kč

2016:  1 500 000,- Kč
2. Dotace se poskytuje v obvyklé výši 70 % rozpočtových nákladů projektu. V odůvodněných případech může poskytovatel dotace rozhodnout o poskytnutí dotace až do výše 100 % rozpočtovaných nákladů projektu. Pro tento konkrétní dotační titul poskytne ČRA dotaci do maximální výše 95 % nákladů projektu (ČRA požaduje 5% spolufinancování ze strany příjemce dotace z celkové částky na každý rok). Dotaci nelze použít k úhradě výdajů, které nejsou uvedeny jako uznatelné v Příloze č. I.
V. Způsob podání

Tato výzva bude veřejně vyhlášena dne 16. 2. 2015. Náměty musí být doručeny v jednom exempláři na předepsaném formuláři „Identifikace záměru projektu pro rok 2015“. Náměty musí být doručeny do 3. 3. 2015 do 15.00 hod v obálce označené „Výzva Ukrajina – podpora veřejné správy 2015“ a „NEOTEVÍRAT“ na adresu: 

Česká rozvojová agentura

Nerudova 3

118 50  Praha 1
Náměty zasílejte rovněž elektronicky na e-mailové kontaktní adresy: 

toulova@czda.cz (tel. 251 108 172)

cernik@czda.cz (tel. 251 108 171)

kacirkova@czda.cz (tel. 251 108 118)
Vyhodnocení námětů v I. kole proběhne podle kritérií, jejichž znění je součástí vyhlášení této výzvy.

Rozhodnutí hodnotící komise bude zveřejněno do konce března 2015 na webových stránkách poskytovatele.

Po výběru námětů hodnotící komisí budou úspěšní žadatelé vyzváni k vypracování projektových dokumentů v termínu stanoveném ve vyhlášení výsledků.

VI. ZÁVĚREČNÉ USTANOVENÍ 

ČRA nevrací nabídky projektů, které byly přijaty v rámci této výzvy. ČRA si vyhrazuje právo kdykoli zrušit celou výzvu, a to bez udání důvodu.
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