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Česká rozvojová agentura vyhlašuje poptávkové řízení na realizaci projektu 

Zvýšení odborných kvalit lékařů a středního zdravotnického personálu v Kambodži
V souvislosti s plánovanou realizací projektu podpory zvyšování odborných kvalit a kompetencí lékařů a středního zdravotnického personálu v Kambodži (provincie Takeo) poptává Česká rozvojová agentura (ČRA) nabídky českých subjektů na realizaci projektu dle níže uvedené rámcové specifikace. 

Náplň projektu: 

· realizace školení lékařů a středního zdravotnického personálu v provincii Takeo s cílem zvýšit odbornou úroveň provinčních zdravotnických zařízení
Požadované specializace pro školení lékařů: 
· interna

· traumatologie

· pediatrie

· neonatologie

Požadované specializace pro školení středního zdravotního personálu:

· první pomoc

· obsluha jednotky intenzívní péče
České subjekty navrhnou na formuláři Identifikace záměru projektu – Školení lékařů Kambodža (concept note), který je přílohou této výzvy, vhodný způsob realizace projektu s přihlédnutím k místním potřebám a aktuálnímu stavu zdravotnického sektoru v provincii Takeo. 
Předkladatelé vybraných námětů z fáze „concept note“ budou následně vyzváni k vypracování projektových dokumentů dle instrukcí ČRA a ZÚ Phnom Penh. 

Podmínkou realizace projektu je účast nejméně jednoho českého lékaře v pozici vedoucího týmu / hlavního školitele / odborného garanta. Školení samotná mohou provádět rovněž vhodní místní specialisté pod odborným dohledem českého realizátora projektu. 

Hlavním místním partnerem pro realizaci projektu je: Ministry of Health, Provincial Health Department of Takeo, Dr. Hem Sareth (takeophd@camintel.com).
Kontaktním místem v Kambodži je Zastupitelský úřad (ZÚ) ČR v Kambodži (vedoucí úřadu Mgr. Jana Gašparíková, e-mail: Jana_Gasparikova@mzv.cz)

Kontaktním místem v ČR je Česká rozvojová agentura / odd. identifikace a monitoringu (vedoucí odd. Mgr. Martin Náprstek, e-mail: naprstek@czda.cz, tel.: 251 108 117) 
Hodnota navrhovaného projektu nesmí překročit 150 000,- USD. Délka projektu je minimálně 6 a maximálně 12 měsíců od data uzavření smlouvy. 
Smluvními stranami budou po uzavření výsledků II. kola vybraný český realizátor a ZÚ Phnom Penh. Platby za vykonané práce budou realizovány na základě schválení průběžných zpráv ze strany ZÚ Phnom Penh a ČRA v USD na účet realizátora. 
Nabídky označené „Kambodža – zdravotnictví - Takeo“ doručte (osobně, poštou) do 15. 3. 2015 na adresu: 

Česká rozvojová agentura

Nerudova 3

118 50  Praha 1

Zároveň zašlete do uvedeného termínu rovněž vyplněný formulář Identifikace záměru projektu – Školení lékařů Kambodža (případně včetně příloh) v elektronické podobě e-mailem na adresy: naprstek@czda.cz a Jana_Gasparikova@mzv.cz 
UPOZORNĚNÍ – ČRA zprostředkovává nabídky českých subjektů na realizaci projektu na základě dohod mezi příslušnými ministerstvy ČR a Kambodžského království. Nejde o veřejnou zakázku podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů. ČRA není veřejným zadavatelem této zakázky. Nejedná se ani o dotační výběrové řízení. Předložení nabídky nezakládá žádné právní nároky na případnou realizaci dodávky. Předložené nabídky budou vyhodnoceny ve spolupráci s kambodžskou stranou. Finanční prostředky určené na realizaci projektu nepocházejí ze státního rozpočtu ČR.
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